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Gemines-Fibra y El Mostrador se han unido para generar 

mediciones mensuales del sentir de la ciudadanía sobre temas 

claves en el futuro y desarrollo del país a través de Scanner Social



METODOLOGÍA

SCANNER SOCIAL
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FICHA METODOLÓGICA

Tipo de Estudio Cuantitativo. Tracking mensual. Cuestionario estructurado de 7 minutos de duración aprox.

Grupo Objetivo
Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de los grupos socioeconómicos ABC1, C2, C3 y D-E, 
residentes en Santiago y Regiones.

Técnica de Recolección de 
Datos

Encuestas web, enviadas a través de correo electrónico y otros medios digitales.

Marco Muestral

Panel VOZ de Fibra Research. Este es un panel online compuesto por más 70.000 personas 
preclasificadas por zona, GSE, sexo, edad y otras variables de interés.
El equipo de trabajo de Fibra Research elaboró el primer panel de encuestas web de Chile en el año 2003. Más 20 años de exper iencia en 
estudios web con uso de panel de encuestados. Más de 500 estudios de mercado y opinión pública realizados a través de esta metodología.

Método de Selección 
Muestral

Muestreo probabilístico, estratificado por zona, GSE, sexo y edad.

Tamaño de Muestra 480 casos a nivel total.

Error Muestral 4,5% a nivel total.
Lo anterior, asumiendo un nivel de confianza de 95% y suponiendo varianza máxima y universo que tiende a infinito (mayor o igual a 3.000).

(1.2)
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FICHA METODOLÓGICA

Ponderación de 
los Datos

Para asegurar representatividad en los resultados totales, los datos fueron ponderados por zona, GSE, sexo y 
edad, de acuerdo al peso real de cada estrato sobre la población objetivo.

Para las variables zona, sexo y edad, se utilizó el peso poblacional según datos del Censo 2017 (Fuente: INE).

Para la variable GSE, se utilizó la metodología de clasificación ESOMAR y los pesos poblacionales por estratos 
socioeconómicos actualizados por la AIM en el año 2023 (Fuente: AIM).

El nuevo estrato socioeconómico C1a del modelo de clasificación AIM fue asignado al segmento ABC1 para el cálculo de los pesos poblacionales según GSE.

Período de 
Campo

Del 17 de Marzo al 04 de Abril del 2025.

(2.2)



DATOS DE LA 
MUESTRA

SCANNER SOCIAL



DATOS DE LA MUESTRA
Base: Total Muestra = 480

Santiago
41%

Regiones
59%

Datos Ponderados
(equivalentes a los pesos 

poblacionales utilizados según 
ponderación)

ZONA

Hombres
49% Mujeres

51%

SEXO

ABC1
19%

C2
15%

C3

29%

D-E
37%

GSE

18-29

23%

30-44

30%
45-59
28%

60 o más
19%

EDAD



SCANNER SOCIAL

PRINCIPALES 
RESULTADOS



SCANNER SOCIAL

PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 1:

DEMOCRACIA
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OPINIÓN RESPECTO A LA DEMOCRACIA
¿Cuál de las siguientes frases representa mejor tu opinión respecto a la democracia?
Base: Total Muestra = 480

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

75 74 76
86

60

81
70

79
72 67

83 85

59

88
97

61

79

55 61

16 15 18
9

39
14

13

16
17 21

11 9

30

1

3

38
10

42
17

9 11 7 4 1 5
17

5 12 13 6 6 10 12
1 0

10
3

22

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

No tengo una preferencia clara entre democracia y otras formas de gobierno

En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático

La democracia es siempre preferible a cualquier otra forma de gobierno

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDAD

%

GSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
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SATISFACCIÓN CON EL FUNCIONAMIENTO DE LA DEMOCRACIA EN CHILE
Más allá del gobierno actual, ¿qué tan satisfecho/a estás con el funcionamiento de la democracia en Chile?
Utiliza una escala de 1 a 7, donde 1 = nada satisfecho y 7 = muy satisfecho.
Base: Total Muestra = 480

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDAD

%

GSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

-43 -45 -41
-33

-41 -37

-54 -49
-36

-25 -30

-51

-73

-58

-28 -24 -20

-73
-63

26 32
22

30 30
24 24 24 29 28

40

22
8

24

44
38

27

5
15

-17 -13
-19

-3
-10 -12

-30 -26

-8
3

10

-29

-65

-34

16 14
7

-67

-48

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

1 a 4 6 y 7 Neta (6 y 7) - (1 a 4)
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REPRESENTATIVIDAD DE LOS INTERÉSES DE LA CIUDADANÍA POR PARTE DEL CONGRESO
Los parlamentarios que conforman el Congreso Nacional son elegidos por votación popular. En este contexto, ¿en qué medida consideras que el 
Congreso Nacional representa los intereses de la ciudadanía?
Base: Total Muestra = 480

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

1 1 2 0 2 2 2 2 0 0 0 2 4 1 3 1 0 0 3
8 8 8

3 4 7 14 8 9 13
4

15
0 3 4

1
13

25

4

30
43

21
48

19

34 21 30 30
32

29

30

28 26

43

31

31
20

24

47

41

51

41

47

51

48 44 50
50

60
41

34
31

48

64
55

48

36

13
7

17
7

28

7
15 16 11 6 7 12

33
39

2 3 0
7

33

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Nada Poco Algo Bastante Mucho%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
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RESPETO DEL MANDATO DEMOCRÁTICO
Si una persona ha sido elegida democráticamente como presidenta o presidente de Chile, pero tú no votaste por ella o él y no estás de acuerdo con su gestión, 
¿qué preferirías?
Base: Total Muestra = 480

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

85 81 87 86
98

82 80 82 87 87 90 85
73

81
98 97

86

64
79

10 13
8 8

2

14 11 12 7 4
8 12

16 1

1 0
10

36
12

6 6 5 6 1 4 9 6 5 9 2 3
10

18
2 3 4 0

9

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Me es indiferente

Que termine su mandato anticipadamente, porque no representa mis intereses

Que complete su mandato, porque es parte del funcionamiento democrático

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDAD

%

GSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

79
86

75

91
81

91

62

81 78
70

90
83

69

84
92

64

92 88

51

21
14

25

9
19

9

38

19 22
30

10
17

31

16
8

36

8 12

49

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Sí No

PROPENSIÓN A LA PARTICIPACIÓN ELECTORAL
Si no hubiese voto obligatorio, ¿crees que votarías en las próximas elecciones?
Base: Total Muestra = 480



INDICADOR DE ADHESIÓN A LA DEMOCRACIA
SCANNER SOCIAL MARZO 2025
Base: Total Muestra = 480

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

55 56 54
59

55 58
50

55 55 53

61 58

43

56

68

52
60

47
43

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

SCORE 0 a 100



SCANNER SOCIAL

PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 2:

ECONOMÍA
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

PERCEPCIÓN DE CAMBIO EN LA ECONOMÍA DEL HOGAR DURANTE EL ÚLTIMO AÑO
Durante el último año, ¿consideras que la situación económica de tu hogar…?
Base: Total Muestra = 480

20 17 23
10

30
20 22 24

17 17

33

15 13

32
38

19
13

1

16

37 46 31
49

25 41
31 32 42

53

36

29 31

29

43

31
56

15

34

43
37

47 41 45
38

46 44 41
30 31

57 56

39

19

50

31

84

50

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Ha mejorado Se ha mantenido igual Ha empeorado
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

PERCEPCIÓN DE CAMBIO EN LA ECONOMÍA DEL PAÍS DURANTE EL ÚLTIMO AÑO
Durante el último año, ¿consideras que la situación económica del país…?
Base: Total Muestra = 480

19 19 18 13

30
17 18

28

10 15

31

8
19

31

50

11
3 2

10

23 27
20 25

17

21
27

14

32
28

22

21

22

39

29

27

24

1

20

58 53
62 62

53
62

55 58 59 57
47

71
59

30
21

62
73

97

70

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Ha mejorado Se ha mantenido igual Ha empeorado
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

PROYECCIÓN DE CAMBIO EN LA ECONOMÍA DEL HOGAR DURANTE EL PRÓXIMO AÑO
Durante el próximo año, ¿crees que la situación económica de tu hogar…?
Base: Total Muestra = 480

34
40

29 28
41 38

30
39

29 25

51

28 25

41 40
33 35

15

35

50
49

51
60

23

55

52 39 62 69

33

57

46

40
52

55
63

34

50

16 11
19

12

37

6
17 22

10 6
16 15

29
19

8 12
2

50

15

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Mejorará Se mantendrá igual Empeorará
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

PROYECCIÓN DE CAMBIO EN LA ECONOMÍA DEL PAÍS DURANTE EL PRÓXIMO AÑO
Durante el próximo año, ¿crees que la situación económica del país…?
Base: Total Muestra = 480

32 33 31
23 28 31

39 43

21 24

40
31 29 29

47

28
15

38 33

49 51
49

47 32

58
51 41

57
60

41
50

48 49

39
64

73 26
44

19 16 21
30

39

11 11 16
22

15 18 19 24 23
14 8 12

37
23

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Mejorará Se mantendrá igual Empeorará



SCANNER SOCIAL

PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 3:

INMIGRACIÓN
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

2 2 2 1 1 0 4 4 0 1 5 0 0 3 6 2 0 0 0

48 45
51 57

48
63

33

51
46

53
51

38
53

75
54

42 47

28

46

29
29

29
30

16

22

39

23 34

37
22

42 10

3
25

48 38

31

27

8
6

9 1

17

3
11 4

12
3

3 3
28

11
8 1

4

3

17

13 18
10 11

18 12 13 19
8 6

19 17
9 9 7 7 12

38

10

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

La inmigración es una amenaza para Chile y debe implementarse un plan de expulsión

La inmigración es perjudicial para Chile y debe reducirse al mínimo

La inmigración tiene más efectos negativos que positivos para Chile y debe restringirse

La inmigración es positiva para Chile, pero debe regularse con mayor control

La inmigración es positiva para Chile y debe incentivarse%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

OPINIÓN RESPECTO A LA INMIGRACIÓN
¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa mejor tu opinión sobre la inmigración en Chile?
Base: Total Muestra = 480
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INTEGRACIÓN DE LOS MIGRANTES A LA SOCIEDAD CHILENA SEGÚN PAÍS DE PROCEDENCIA
¿Qué tan de acuerdo estás con que personas que provienen de los siguientes países puedan vivir y trabajar en Chile?
Utiliza una escala de 1 a 5, donde 1 = totalmente en desacuerdo y 5 = totalmente de acuerdo .
Base: Total Muestra = 480

TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59
60 o 

más
Izquierda

Centro 

Izquierda
Centro

Centro 

Derecha
Derecha Ninguna

Alemania 3,9 4,1 3,7 4,3 3,8 4,2 3,3 4,0 3,8 4,0 4,0 3,8 3,7 3,4 3,8 3,9 4,2 4,1 3,6

Argentina 3,8 3,9 3,8 4,2 4,2 3,8 3,4 3,9 3,7 4,0 3,8 3,6 3,8 4,0 3,9 3,8 3,6 3,8 3,8

Estados Unidos 3,7 3,6 3,7 3,8 3,7 4,0 3,3 3,8 3,5 3,7 3,8 3,5 3,5 2,9 3,9 3,2 4,0 4,1 3,5

Perú 3,6 3,8 3,5 4,0 3,8 3,6 3,3 3,7 3,5 3,8 3,8 3,4 3,4 4,0 3,9 3,7 3,4 3,4 3,4

China 3,6 3,7 3,5 3,8 4,1 3,5 3,3 3,6 3,5 3,9 3,7 3,1 3,6 3,7 3,9 3,7 3,3 3,4 3,4

Bolivia 3,4 3,4 3,4 3,8 3,4 3,3 3,2 3,4 3,4 3,8 3,4 3,3 3,0 3,7 3,6 3,8 3,2 2,9 3,3

Haití 3,2 3,3 3,2 3,6 3,3 3,0 3,2 2,9 3,6 4,2 3,1 2,7 3,0 3,8 3,6 4,2 2,9 2,2 3,1

Colombia 3,0 3,0 3,1 3,5 3,6 2,6 2,9 3,0 3,0 3,6 3,1 2,8 2,5 3,3 3,2 3,7 2,4 2,8 3,1

Venezuela 2,9 2,9 2,9 3,3 3,1 2,6 2,8 2,6 3,1 3,5 3,1 2,4 2,5 3,1 3,2 3,9 2,6 1,8 2,9

Identificación Política

 Total

Zona GSE Sexo Edad

Promedio (1 a 5)



SCANNER SOCIAL

PRINCIPALES RESULTADOS

MÓDULO 4:

POLÍTICA
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

39 44
35

46 47
38 32

39 38
30

49 45

25

0 0

26

92

72

31

33
33

33

31
43

31
33

36
30

20

33
32

52

68

84
18

2

0

24

18
18

18
7

9

18 29 13 24

35

16
12 11 24

16

54

5

10

16

10 5
13 15

2
14

6
12 7

15
3

11 12 8
2 0

18
30

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Evelyn Matthei Carolina Tohá Nulo Blanco

INTENCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
MATTHEI VS TOHÁ
Base: Total Muestra = 480

(1.2)
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

54 57 51
60

52 55 50 52 56 59 60 59

33

0 0

58

98 100

56

46 43 49
40

48 45 50 48 44 41 40 41

67

100 100

42

2 0

44

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Evelyn Matthei Carolina Tohá

PROYECCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA (excluyendo nulos y blancos)
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
MATTHEI VS TOHÁ

(2.2)
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

28 28 29 32
38 34

19

37

20
7

38
28

39

0 2

31
40

81

22

39 40 38
41

47

36

37

39

39

35

43

34

45

71

87
20

22

2

23

25 25 25 15

11

26

35

16

34

48

16

22

14

22

10

48
35

16

24

8 7 8 12
4 5 9 8 8 9

3
15

2 7
0 1 2 1

31

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Johannes Kaiser Carolina Tohá Nulo Blanco

INTENCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
KAISER VS TOHÁ
Base: Total Muestra = 480

(1.2)
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

42 41 43 43 45 49

34

48
35

17

47 45 47

0 2

61 64

98

49

58 59 57 57 55 51

66

52
65

83

53 55 53

100 98

39 36

2

51

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

Johannes Kaiser Carolina Tohá

PROYECCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA (excluyendo nulos y blancos)
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
KAISER VS TOHÁ

(2.2)
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94 236 244 81 119 204 76 73 102 54 123 51 77

GSE

30 34
28

41

26
33

24
34

26 25

46

30

12
0 5

23

63

78

10

41
43

40

35

47
39

45

42

41
32

42

41

53 74

91

32

19
0

27

17
17

17
12

7
16 24 13

21
34

9

16

10

19

4

43

16

6

24

12
6

16 12
20

12 8 11 12 10
3

13
25

7
0 1 2

16

40

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

José Antonio Kast Carolina Tohá Nulo Blanco

INTENCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
J.A.KAST VS TOHÁ
Base: Total Muestra = 480

(1.2)

SEXO EDAD IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
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TOTAL Y SEGÚN SEGMENTO

%

ZONA SEXO EDADGSE IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

42 44 41
54

35
46

35
45 39 44

52
43

19

0 5

42

77

100

27

58 56 59
46

65
54

65
55 61 56

48
57

81

100 95

58

23

0

73

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Izquierda Centro
Izquierda

Centro Centro
Derecha

Derecha Ninguna

José Antonio Kast Carolina Tohá

PROYECCIÓN DE VOTO 2ª VUELTA (excluyendo nulos y blancos)
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
J.A.KAST VS TOHÁ

(2.2)
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TOTAL Y SEGÚN ZONA Y GSE

%

ZONA

Base 480 371 109 88 112 186 94

GSE

INTENCIÓN DE VOTO 1ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 1ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
KAST / MATTHEI / MAYNE-NICHOLLS / TOHÁ / JARA
Base: Total Muestra = 480

(1.3)

24
31

19

33 31

22
18

23 21
24 23

27
22 23

15
9

20

9

17 20
1413

20

9

17 14
9

15

3 4 3 1 3 6 3

13 10
15

5
8 9

22

8
5

10 12

0

12
6

Total Santiago Regiones ABC1 C2 C3 D-E

Evelyn Matthei Carolina Tohá José Antonio Kast Jeannette Jara Harold Mayne-Nicholls Nulo Blanco
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TOTAL Y SEGÚN SEXO Y EDAD

%

Base 480 236 244 81 119 204 76

INTENCIÓN DE VOTO 1ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 1ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
KAST / MATTHEI / MAYNE-NICHOLLS / TOHÁ / JARA
Base: Total Muestra = 480

(2.3)

24
20

28
25

22
28

2023 23 23

15

28

15

35

15
19

11 11

25

16

5

13 14 13
9

15
11

20

3 5 2 2 2
6 5

13
9

17

29

7
12

4
8 11

6
10

2

11 12

Total Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 60 o
más

Evelyn Matthei Carolina Tohá José Antonio Kast Jeannette Jara Harold Mayne-Nicholls Nulo Blanco

SEXO EDAD
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TOTAL Y SEGÚN IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

%

Base 480 73 102 54 123 51 77

INTENCIÓN DE VOTO 1ª VUELTA 
Si las elecciones presidenciales de 1ª vuelta fuesen el próximo domingo, ¿por cuál de estos/as candidatos/as votarías para Presidente/a de Chile?
KAST / MATTHEI / MAYNE-NICHOLLS / TOHÁ / JARA
Base: Total Muestra = 480

(3.3)

24

0
3

7

56

26

35

23
27

67

18

0 0

1815

0 0 3

34

52

1

13

44

21 23

1 0
43 1 1

11
4

0
5

13

20

8

37

4 6

14
8 8

1 1 0

16

24

Total Izquierda Centro Izquierda Centro Centro Derecha Derecha Ninguna

Evelyn Matthei Carolina Tohá José Antonio Kast Jeannette Jara Harold Mayne-Nicholls Nulo Blanco

IDENTIFICACIÓN POLÍTICA



TOP LINES

SCANNER SOCIAL
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DEMOCRACIA

• El 75% de los(as) chilenos(as) cree que la democracia es siempre preferible a cualquier otra forma de gobierno.

• El 39% de las personas del GSE C2 piensa que, en algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser

preferible a uno democrático.

• Comparando por afinidad política, se observa que el 97% de las personas que se identifican con la Centro-Izquierda

cree que la democracia es siempre preferible a cualquier otra forma de gobierno. En la otra vereda están las

personas que se identifican con la Derecha, ya que el 42% de ellos(as) manifiesta que en, algunas circunstancias, un

gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático.

• El 26% de los(as) ciudadanos(as) están satisfechos(as) con el funcionamiento de la democracia en Chile. Sin

embargo, el 47% se declara insatisfecho(a) con esto. Esto implica que la satisfacción “neta” con la democracia en
Chile es negativa (-19 puntos).

• Comparando por segmento, se observa que los grupos más insatisfechos(as) con la democracia en Chile son

quienes pertenecen al GSE D-E, los hombres y las personas mayores de 45 años.

• Según identificación política, se revela que quienes se autodefinen como personas de Izquierda o Derecha y

aquellos(as) que no se identifican con ninguna posición política, son quienes están más insatisfechos(as) con el
funcionamiento democrático del país.

TOP LINES

(1.7)
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DEMOCRACIA

• El 50% de los(as) chilenos(as) cree que el Congreso Nacional representa poco o nada los intereses de la ciudadanía.

• Los segmentos más críticos con la representatividad de los intereses de los(as) ciudadanos(as) por parte de los

parlamentarios son las personas que viven en Regiones, quienes pertenecen al GSE C2 y las personas de 60 años o

más. A su vez, según afinidad política, el grupo que menos cree que el Congreso Nacional representa los intereses

de la ciudadanía son las personas que se identifican con la Izquierda.

• El 85% de los(as) chilenos(as) piensa que una persona que ha sido elegida democráticamente como presidenta o

presidente de Chile, debe completar mandato porque es parte del funcionamiento democrático, aun cuando no
haya votado por ella o él y no esté de acuerdo con su gestión.

• Aun cuando este alto nivel de respeto del mandato democrático es bastante transversal entre todos los segmentos
de la población, llama la atención que disminuye considerablemente entre quienes se identifican con la Derecha.

• En Chile, existe una alta propensión hacia la participación electoral. En efecto, un 79% cree que votaría en las

próximas elecciones si no hubiese voto obligatorio. Este indicador supera el 50%, incluso, entre quienes no se
identifican con ninguna tendencia política.

TOP LINES

(2.7)
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DEMOCRACIA

• En este contexto, Gemines-Fibra y El Mostrador se han unido para generar un Indicador de Adhesión a la

Democracia (IAD). Este indicador nace de un profundo proceso de investigación de los factores que inciden en la

valoración que tienen los(as) ciudadanos(as) respecto a la democracia.

• De este modo, se ha construido un indicador que va entre 0 y 100 puntos que está compuesto por variables que

consideran: la preferencia de las personas por la democracia versus otras formas de gobierno, la satisfacción de
los(as) ciudadanos(as) con el funcionamiento democrático del país, la percepción respecto a qué tanto

representan los intereses de la ciudadanía los parlamentarios (que son elegidos democráticamente), el respeto por

el mandato democrático presidencial y la propensión a la participación electoral.

• Con lo anterior, se revela que el Indicador de Adhesión a la Democracia (IAD) en Chile en Marzo del 2025 alcanza

55 puntos a nivel total.

• Y que, a nivel de segmentos, los grupos de la población que se sienten menos identificados por el sistema

democrático que existe en Chile son: las personas de los GSE C2 y D-E, los jóvenes (18-29 años) y quienes tienen

60 años o más y, según afinidad política, las personas de Centro, de Derecha y quienes manifiestan que no tienen

ninguna posición política.

TOP LINES

(3.7)



38

ECONOMÍA

• El 43% de los(as) chilenos(as) considera que la situación económica de su hogar ha empeorado durante el último

año. El 37% considera que se ha mantenido igual y solo un 20% que ha mejorado.

• Los segmentos que más consideran que ha empeorado su situación económica comparada con un año atrás son las

personas mayores de 45 años y quienes se identifican con la Derecha.

• A su vez, el 58% considera que la situación económica del país ha empeorado durante el último año. Las personas

que son más críticas con la evolución económica que ha tenido el país en el último año son quienes tienen entre 45

y 59 años y quienes se identifican con la Centro-Derecha y la Derecha.

• La proyección económica de la situación económica del hogar durante el próximo año es más positiva. En efecto,

un 34% cree que la situación económica de su hogar mejorará durante el próximo año y solo un 16% cree que
empeorará. El 50% restante proyecta que se mantendrá igual.

• Los segmentos con mejores expectativas respecto a la situación económica de su hogar durante el próximo año

son: hombres, GSE C2-C3, 30-44 años y, según identificación política, las personas de Izquierda y Centro-Izquierda.

• Por su parte, un 32% de los(as) chilenos(as) cree que la situación económica del país mejorará durante el próximo

año y un 19% que empeorará. El 49% restante cree que se mantendrá igual. Destaca que, a medida que disminuye
el nivel socioeconómico, aumenta el porcentaje de personas que cree que mejorará la situación económica del país

durante el próximo año.

TOP LINES

(4.7)
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INMIGRACIÓN

• El 48% de los(as) chilenos(as) piensa que la inmigración es positiva para Chile, pero debe regularse con mayor

control. Solo un 2% piensa que es positiva y debe incentivarse.

• A su vez, se observa que un 13% de los(as) chilenos(as) tiene una opinión bastante radical respecto a la inmigración

ya que piensa que esta representa una amenaza para Chile y debe implementarse un plan de expulsión.

• Los segmentos de la población que tienen una opinión mas negativa y/o drástica respecto a la inmigración son las

personas de menores ingresos (GSE D-E), las personas de 45-59 años y quienes se identifican con la Derecha.

• En relación a la integración de los migrantes a la sociedad chilena según país de procedencia, se observa que los(as)

chilenos(as) tienen una opinión bastante desfavorable respecto a que quienes vienen desde Venezuela y Colombia

puedan vivir y trabajar en Chile.

• En contrapartida, se observa un alto grado de acuerdo con la integración a la sociedad chilena de migrantes que

provienen de Alemania, Argentina y/o Estados Unidos.

• Las personas del GSE D-E son quienes están menos de acuerdo con que los migrantes puedan vivir y trabajar en

Chile. En cambio, los jóvenes (18-29 años) son los que se muestran más afines respecto a la integración de los

migrantes a la sociedad chilena.

TOP LINES

(5.7)
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POLÍTICA

• Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo y los(as) candidatos(as) fuesen Evelyn

Matthei y Carolina Tohá, sería Matthei quien ganaría con un 54% (versus un 46% de Tohá) al excluir los votos nulos y

blancos.

• En efecto, Matthei es quien lidera la intención de voto en este escenario de 2ª vuelta con un 39%. No obstante,

Tohá se posiciona como una candidata bastante competitiva con un 33% de intención de voto si esta fuese la 2ª
vuelta presidencial. El 28% restante votaría nulo o blanco.

• Se observa que, si bien la votación de Matthei está radicada principalmente en la Centro-Derecha, igualmente un
72% de las personas que se declaran de Derecha votarían por ella si compitiera en una 2ª vuelta contra Tohá.

• Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo y los(as) candidatos(as) fuesen Johannes
Kaiser y Carolina Tohá, sería Tohá quien ganaría con un 58% (versus un 42% de Kaiser) al excluir los votos nulos y

blancos.

• En este escenario (Kaiser vs Tohá), se ve que la ex ministra de Bachelet y Boric lidera la intención de voto con un
39% y que el actual diputado obtiene un 28%. Cabe notar que, en este contexto electoral, un 33% de las personas

votaría nulo o blanco si la elección fuese el próximo domingo.

• Se observa que si esta fuese la 2ª vuelta, un 60% de las personas que se declaran de Centro-Derecha no votaría por

Kaiser (un 38% votaría nulo o blanco y un 22% por Carolina Tohá).

TOP LINES

(6.7)
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POLÍTICA

• Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fuesen el próximo domingo y los(as) candidatos(as) fuesen José

Antonio Kast y Carolina Tohá, sería Tohá quien ganaría con un 58% (versus un 42% de JAK) al excluir los votos nulos

y blancos.

• En este escenario (Kast vs Tohá), se ve que la candidata del PPD lidera la intención de voto con un 41% y que JAK

obtiene un 30%. Cabe notar que, en este contexto electoral, un 29% de las personas votaría nulo o blanco si la
elección fuese el próximo domingo.

• Se observa que en este escenario de 2ª vuelta, Kast presenta una baja intención de voto en las mujeres (respecto a
los hombres) y en las personas del GSE D-E (respecto a las personas de ingresos medios y altos).

• Finalmente, se observa que en un escenario de 1ª vuelta presidencial con los(as) candidatos(as): Kast, Matthei,
Mayne-Nicholls, Tohá y Jara, si las elecciones fuesen el próximo domingo, los resultados serían los siguientes:

• Evelyn Matthei: 24%

• Carolina Tohá: 23%

• José Antonio Kast: 15%

• Jeanette Jara: 13%

• Harold Mayne-Nicholls: 3%

• Nulos / Blancos: 22%

TOP LINES

(7.7)
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